Membrete de la empresa que autoriza

Fecha de emisión de la carta actualizada


CARTA DE RESPONSABILIDAD

Yo XXXXX XXXXX, titular de la cedula de identidad no. V-X.XXX.XXX, actuando en este acto en representación de XXXXXXXXXXXXX, C.A. sociedad de comercio debidamente inscrita ante el registro mercantil no. XXXXX de la circunscripción judicial del estado XXXXX, bajo el no. XX, tomo XXX, por medio de la presente autorizo suficientemente a la empresa de transporte XXXXX XXXXX C.A. y/o al sr. XXXXX XXXXX portado de la cedula de identidad no. V-X.XXX.XXX, para que retire, toda(s) la (s) mercancía (s) (partes, piezas, equipos y consumibles de computación) que compremos, realizando su traslado hasta nuestras oficinas. 

Dicha autorización comprende tanto el retiro de la mercancía, como de la factura correspondiente a la misma, debiendo firmar cada factura, nota de entrega y/o pedido, la persona autorizada para el transporte aquí identificado en señal de haber recibido la mercancía satisfactoriamente. La firma que realice la persona autorizada de dicho transporte en el documento factura, nota de entrega y/o pedido, será prueba suficiente de haber sido entregada la misma, de manera conforme tanto en cantidad como descripciones, exonerando, de responsabilidad alguna a partir de su entrega. 

Una vez recibida la mercancía por el transportista se entiende que la misma ya se encuentra en poder del comprador, asumiendo toda la responsabilidad sobre esta, inclusive su pago si la mercancía fuese perdida, robada. hurtada o sufriere algún tipo de daño deterioro posterior a su entrega al transportista, no será responsable en ningún caso por los mismos, siendo esta única y exclusivamente responsabilidad del comprador.

La presente autorización tendrá plena validez a partir de la presente fecha. De igual manera, si por alguna circunstancia es revocada la presente autorización, me comprometo a realizar por escrito la correspondiente notificación. En consecuencia, si no llegare a realizarle la notificación por escrito y esta me despachase alguna mercancía a través del transporte aquí identificado, dicho despacho y entrega tendrá plena validez. Indico igualmente que, si por alguna circunstancia se demuestre que los datos que aquí suministro fueran falso o incierto, me hago responsable a título personal por los daños y perjuicios que los mismos pudieran ocasionar, tanto a la compañía que represento, así como a terceras personas.

Sin más a que hacer referencia, autorización que expido a los (en letra) XX días del mes XXXXX del año 2023.







p/ (nombre de empresa)
sello húmedo de la empresa
nombre, firma, C.I. y cargo de la(s) persona(s) que autoriza(n)
